Инструкция для пользователей цифровой образовательной платформой INCODEX
Цифровая образовательная платформа INC{ }DEX разработана специально для организации учебного процесса и переноса (при необходимости) всей образовательной деятельности организации на одну интерактивную платформу в кротчайшие сроки и с минимальными требованиями к техническому оснащению и компьютерным навыкам пользователей. 
     Адрес платформы https://edu.incodex.ru/
[bookmark: _GoBack]Основные функции, которые платформа может Вам предложить:
Преподаватель
У преподавателя есть четыре основных функциональных блока:
· Моя группа
· Мои занятия
· Сессия
· Моя библиотека (файловый Хаб)

            «Моя группа» - два подблока: 

· Список группы - отображает список зарегистрированных студентов и позволяет куратору добавлять их самостоятельно.
· Журнал группы - позволяет контролировать учебный процесс и управлять им. Преподаватель-куратор может просматривать журнал своей группы.
            «Мои занятия» - три подблока:
· Добавить занятие
Перейдем в меню «Добавить занятие». В специальной форме необходимо заполнить все предлагаемые поля: дату проведения урока, дату открытого доступа к уроку (эта дата определяет сроки, в которые студент должен успеть сдать домашнее задание или практическую работу), выбрать дисциплину и учебную (-ые) группу. Для одного урока можно сразу указать несколько учебных групп, в которых он проводится.
Далее необходимо заполнить основную информацию урока и прикрепить необходимые файлы и учебные материалы. Электронные документы и файлы не нужно каждый раз заново загружать — их можно выбрать из своего файлового Хаба (Моя библиотека). Сохраняем урок и добавляем расписание. 
· Моё расписание  - здесь показаны выставленные уроки.
· Электронный журнал – здесь показаны домашние работы и отметки по ним.
«Сессия» - подблок «Экзамен» – специальный модуль для проведения промежуточной аттестации в дистанционном формате. 
«Моя библиотека» (Файловый Хаб)  – персональное хранилище цифровых материалов. Все данные (файлы) можно отсортировать по категориям и использовать при создании уроков.
Студент
После авторизации каждый Студент может просматривать объявления организации.
Кабинет Студента
Меню «Мои уроки» содержит электронный журнал уроков (расписание учебных занятий). Можно воспользоваться фильтрами для выбора нужного дня, дисциплины или просто найти урок по его названию.
«Мои отметки» – включает в себя электронный дневник с отметками.
Меню «Моя сессия» – «Экзамены» включает в себя  список проведенных и запланированных экзаменов.

Технические требования
Цифровая образовательная платформа INC{}DEX  не требует от пользователя специальных технических или программных средств. Все функции и возможности доступны с помощью браузера через сеть Интернет.
